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Obavijest građanima o uvođenju eura-hodogram aktivnosti  

Prosinac 2022. 

Preporuka je svim klijentima Imex banke d.d. da prije uvođenja eura polože gotov novac na kunske 

račune jer će se na dan uvođenja eura svi iznosi automatski preračunati u eure prema fiksnom tečaju 

konverzije, bez potrebe naknadnog dolaska u poslovnicu. 

Najkasnije 18.12.2022. Banka će korisnicima kredita poslati obavijest s informacijom o 

preračunavanju, parametru, marži i visini kamatne stope, uključujući, ako je primjenjivo, novi otplatni 

plan u euru.  

Također, štediše (deponenti) će dobiti obavijest s informacijom o preračunavanju, parametru i visini 

kamatne stope na depozit. 

Od  1.12.2022. godine građani će moći za 100 kuna dobiti paketić od 13,28 eura (kovanica) i to u:   

bankama, poslovnicama FINA-e i Hrvatske pošte. 

15.12.2022.-15.01.2023. 

U cilju povećanja dostupnosti gotovog novca za potrošače tijekom prilagodbe bankomatske mreže za 

isplatu eura u razdoblju od 15. prosinca 2022. do 15. siječnja 2023. privremeno će se obustaviti 

naplata naknada za podizanje gotovog novca debitnim karticama potrošača na bankomatima drugih 

banaka unutar Republike Hrvatske. 

Nakon isteka navedenog razdoblja, naknada će se naplaćivati sukladno važećim Naknadama u 

poslovanju s građanstvom. 

31.12.2022.-01.01.2023. 

Kartično poslovanje  

Kartično poslovanje klijenata Imex banke d.d. bit će privremeno nedostupno 31.12.2022. od 21:00 do 

01.01.2023. 00:01, a ograničeno tijekom cijele noći s 31.12.2022. na 01.01.2023. 

S obzirom da se očekuje ograničeno korištenje kartica, preporuka je, da se u tom kratkom razdoblju, 

oslanjate na plaćanje gotovim novcem. 

1.1.2023. u 00:00 sati, euro postaje službena valuta u Republici Hrvatskoj. 

Na dan uvođenja eura, svi kunski iznosi automatski će se preračunati u eure na vašim depozitnim, 

štednim i transakcijskim računima, kreditima te ostalim novčanim iskazima po fiksnom tečaju 

konverzije, bez naknade. 

Fiksni tečaj konverzije iznosi 7,53450 kuna za 1 euro. Preračunavanje kuna u eure provodi se 

primjenom punoga brojčanog iznosa fiksnog tečaja konverzije te zaokruživanjem dobivenog iznosa u 
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skladu s matematičkim pravilima zaokruživanja, pri čemu se dobiveni rezultat zaokružuje na dvije 

decimale, a na temelju veličine treće decimale. 

01.01.2023.-31.12.2023. 

Multivalutni računi 

Ako po računu uz kune imate otvorene i druge strane valute (multivalutni račun - isti IBAN), nakon 

spajanja, kune će se konvertirati u eure po fiksnom tečaju konverzije i zbrojit će se s eurima. Ostale 

valute, npr. engleska funta i švicarski franak ostaju neizmijenjene i bit će iskazane na istom tom 

računu.  

Kod računa po kojima ste dosad koristili prekoračenje, nakon konverzije kunskog stanja, sredstva u 

eurima na istom računu će se umanjiti za iznos korištenog prekoračenja u kunama. Međutim, važno 

je napomenuti da odobreni iznos prekoračenja ostaje isti i klijenti ga i dalje mogu koristiti na način 

koji im odgovara. 

Banka će svoje klijente obavijestiti o svim promjenama i mogućnostima pravovremeno te će ih 

obavijestiti o mogućnostima koje su im na raspolaganju.  

U cjelokupnom procesu vodi se računa o interesima i zaštiti potrošača te će klijenti biti u jednakoj 

situaciji kao i prije uvođenja eura. 

Zamjena gotovog novca kune za gotov novac eura 

• Banka za sve potrošače 12 mjeseci od dana uvođenja eura zamjenjuje gotov novac kune za 

gotov novac eura uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i sukladno pravilima za 

preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona o uvođenju eura kao službene valute u RH. 

• Banka će tijekom razdoblja konverzije bez naknade zamijeniti najviše 100 novčanica kuna i 

najviše 100 kovanica kuna po jednoj transakciji.  

• Ako u jednoj transakciji potrošač želi zamijeniti količine novčanica i kovanica kune iznad 

navedenog ograničenja Banka će zamjenu napraviti bez naknade, ali se potrebno najaviti  

najmanje 3 radna dana prije. 

• Za zamjenu iznosa gotovog novca većeg od 20.000 HRK iz kuna u eure potrebno je najaviti se 

u poslovnicu najmanje 3 radna dana prije najavljenog datuma isplate. 

• Banke, Financijska agencija i HP-Hrvatska pošta d. d. dužni su prilikom zamjene gotovog 

novca kune za gotov novac eura utvrditi i provjeriti identitet stranke pri svakoj jednokratnoj 

zamjeni u vrijednosti od 15.000,00 kuna i većoj. 

Zamjena gotovog novca kune uz polog na račun u euru 

Banka je dužna, na zahtjev klijenta banke koji kod nje ima otvoren račun, tijekom razdoblja od 12 

mjeseci nakon dana uvođenja eura provesti uslugu zamjene gotovog novca kune u euro uz istodobnu 
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uslugu pologa na račun u euru uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i sukladno pravilima za 

preračunavanje i zaokruživanje iz ovoga Zakona. 

Uslugu zamjene gotovog novca kune u euro banka je dužna provesti bez naknade. 

28.02.2023. 

Ako imate više otvorenih računa u kunama i u eurima, a ne želite od 1.1.2023. nastaviti koristiti neki 

od tih računa i za njih plaćati naknadu, možete bez naknade zatvoriti jedan ili više računa i prenijeti 

sredstva evidentirana na tim računima na račun po svom izboru. Ovo pravo možete ostvariti u roku 

od 60 dana od dana uvođenja eura u skladu sa Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u RH. 

2024. GODINA 

Od 1.1.2024. HNB preuzima zamjenu kuna za eure i to:  

•novčanice kune, bez vremenskog ograničenja 

•kovanice kune, do proteka tri godine od dana uvođenja eura, dakle do 1.1.2026 godine. 
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